
 
 
 
 
 

ة* 1   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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  -:أوجد  -1

- (د                         -(ج        -(ب                      -(أ

 

 

 

 .........×  0111=  7×  0111×   5( ه

مئات=  ..........+ ..........+ ........= .........= ........ 011×   3( و
 

  30311=  303×  ( .......ز

 ( 3×  3( + )  3× =)  ......  3×  7( س

..........فإن خارج القسمه يكون  5عليه  المقسومو  31إذا كان المقسوم هو ( ش  

 ............................هو  93459فى  9القيمة المكانية للرقم ( ص 

 

 7(         = ض

 

 (اكتب بالحروف) (           .................................................ط 

  

=          =           =           =     1 (ظ   

 

 

3035 

 ×5  

 ــــــــــــ

.............. 

      30997  

   +31305 

 _______  

...............  

53437 

 ......... + 

57010 

57 

 

 

 

 

35 

……

… 

3 

9 

9 

……

… 

7 

……

… 

........ 

5 

 

 

 

........ 

……

… 

       

4242 

.........

. 2 



 
 
 
 
 

ة* 4   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 

 2-  رتب تنازليا  :- 

8  ×7       ،053 ÷ 7     ،03 - 20        ،77  +11  

……    ,    ……     ,     ……     ,     …… 

 فكم دفعت شاهيناز ؟ . جنيها  035هدايا سعر الواحدة  0اشترت شاهيناز  -3
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  -:اختار الإجابة الصحيحة -7
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94 
0 .........

.. 



 
 
 
 
 

ة* 3   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 .................. (   )        هو عدد زوجى  30( و

 .................. (   )          0اصغر عدد زوجى هو ( ز

 .................. (   )     أضلاع المستطيل هى الطول و العرض ( س 

 .................. (   )                         =   في المقام  3سط   ،  في الب 01( ص

 

 فكم سيأخذ كل واحد من أصدقاؤة؟. من أصدقاؤة   8قلم على  0211أراد زياد ان يقسم  -1

 =........................................................................................نصيب كل صديق

  -= :أو < ، > ضع علامة -7
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 3×  54     3 ×9×  9( ب

  3×  51       5÷  51( ج
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ة* 2   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 5   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 0   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 7   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 السؤال الثالث :

 ا- رتب تنازليا :

  4 ÷ 44244,       2304,      9 × 324,    عشرات  4آلاف و  2 

 .......... .؛ ......... ؛ ......... ؛  .........
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  471 ÷ 7                                              471 ×7 

 0111 +0111 +0111 +0111                  0111 × 6 

 626 × 011                                          011 × 467 

 011 × 011                                         01 × 01 

   

 

 

6 

6 

6 

01 

(باستخدام الحساب العقلى)  



 
 
 
 
 

ة* 8   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 :السؤال الرابع 

 

 ...........سم  21اوجد محيط المربع الذى طول ضلعه  -أ 

 (عدد فردى  -عدد زوجى = ............ ) 27+  64 -ب 
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ة* 9   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 (3)نموذج امتحان 
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  .................هو 34محيط المربع الذى طول ضلعة (ن
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ة* 14   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 11   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 السؤال الثالث

 اوجد المحيط ( ا
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ة* 14   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 السؤال الرابع

- :رتب ترتيبا تصاعديا( ا 

   3994،       43999فى 3القيمة العددية  للرقم ، مئات    9الاف و 4،    3 × 343

...........،  ............  ،     ........... ،.............  

 كرات  3قرشا ماذا سوف يدفع احمد اذا اشترى  3755اذا كان ثمن الكرة الواحدة هو ( ب 
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ة* 13   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 (4)نموذج اختبار 
 السؤال الاول

 اكمل 

 (د(                                ج      (                    بب                         ب( أ

 

 

 

 مئات= ......... = .........  3 ×= ......  011+  011+  011( هـ

 0........ = ÷  94( و

 .........هو  304العدد الفردي السابق للعدد ( ز

 311 ×= ........  011 × 3× 9( ل

 ..............  يه يساوي فان القسوم عل 9وخارج القسمة  91اذا كان القسوم ( ن

  394و  3437اجمع ( و

 ...... فإن المقسوم هو  40وخارج القسمة  هو  9إذ كان المقسوم عليه هو ( ي

   

 السؤال الثاني 

 : رتب الاعداد الاتيه تصاعديا(  أ 

3 ×  05   ،339  ،399  ÷ 3   ،0111    ،3333 
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ة* 12   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 :اختر الاجابة الصحيحة من بين القوسين ( ب

  ( 0،  01،  91=.......  ) فان الناتج  31و المقسوم  3اذا كان القسوم عليه 

 3511 × 01  (                       ................. =35111  ،3511  ،351 

) 

 93  +75          .................. =                  ( زوجي ،  فردي) 

  ( 0،  99،  9.......        ) اكبر عدد زوجي مكون من رقم واحد 

 جنيه فكم دفعت سلمي ؟  3كتاب سعر الكتاب الواحد  3351اشترت سلمي ( ج

 ........................................................................................سلمي دفعت 

 :السؤال الثالث

 : =او  <،  >ضع علامة (أ 

 6141                                                       64 × 011 

  9876ارقام                                4اكبر عدد مكون من 

  (6 × 2  )× 8                                           6 × ( 2 × 8 ) 

 4892 ÷ 2                                               6892 × 2 

 اصغر عدد فردي                                         اصغر عدد زوجي 

 7 × 2 × 0111                                        04 آلاف 

 

 فقراء فما نصيب كل فقير ؟  7جنيه بين  07271سارة تريد توزيع ( ب



 
 
 
 
 

ة* 15   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 ....................................................................قيرنصيب كل ف

 السؤال الرابع  

 أكمل ( أ 

         .......... = 

  طول الضلع = محيط المربع× ........ 

 01264  ( ........................................................... = اكتب بالحروف) 

 فان المقسوم هو  6,  08,  6لارقام اذا كان لديك ا................ 

           = 

 

 اوجد الاتي( ب

 سم                                                          4سم                6            

     3333 

 

 

 وحدة= ........... ط المحي= ...................... = ......                         المحيط 

 سم  3سم وعرضه  9اوجد محيط المستطيل الذي طوله ( ج
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ة* 10   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 (1) نموذج الاجابه 

1-  

 5394( د    53353( ج    1910(   ب  05935 (أ 

 35  -(هـ 

  3=  311=  011+  011+  011 -(و

  011 -( ز

  5 –( س

 9 -( ش

 عشرات الالاف ( ص

 5( ض

 ثلاثة اسداس( ط

 

 =              =            =           =           0( ظ

 

3-   97   ،93    ،59    ،51  

 جنيها  0101=  035   ×   0   -3

  3( أ  – 4

 فردى ( ب     

 خارج القسمه( ج      

  5( د      

  503( هـ      
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ة* 17   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

  7+  7+   7 (    ×  )      -أ      -5

  3 × 00(    ×  )    -ب 

 (  √   )   -ج  

  391 (    ×  )   -د   

 المقسوم يجب ان يكون الرقم الاكبر  (    ×  ) -هـ           

 فردى  (    ×  )    -و         

 صفر  (    ×  )    -ز         

 (  √   ) -س          

  01و المقام   3البسط  (   ×  ) -ص         

 

 قلم  1413=  0 ÷ 3309 – 1

 

 : قارن -7

- ا

- ب
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- د
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ة* 18   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 المحيط  -0

  3 ×( العرض+ الطول )  -9

 

 اثمان 0 – 01

 00-  

 

03-               =             =             = 

 

 

03-  

 

سم  33=8+  7+  7=المحيط         وحده                          04= المحيط            

                  

 

 

 

 

 

 

 

4 

7 

6 

2 

8 

04 

02 

20 

28 

49 



 
 
 
 
 

ة* 19   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

30 
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 (4) نموذج الاجابه                            

 السؤال الاول : 

 اكمل : 

 94770 - أ

 20611 - ب

 18161 - ت

 7998 - ث

 سبعات4=  7 ÷28  - ج

 24/  2411/  6  - ح

72 

 74 - خ

 العرض + الطول   - د

 67  - ذ

 صفر  - ر

   9=           - ز

 

 1=                     - س
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ة* 44   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 السؤال الثانى : 

وحدة 06= المحيط   -أ  

سم 04= المحيط  –   

 ب –اختر:

فردى  ( المحيط                    ج( ب                   2( ا   

(  و                        44( هـ              0171( د     

 السؤال الثالث :

 أ – رتب تنازلياً:

6178؛    4121؛   4662؛      01210   

قرش  01160=  9 ÷ 91749= ثمن القميص الواحد  –ب   

:قارن  –ج   

 < 

 > 

 < 

 > 

 < 

 < 

0 
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ة* 41   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 :السؤال الرابع 

 سم  81=  4×  21=  4× طول الضلع = محيط المربع ( ا

 فردى( ب

 جنية  4191=  7÷  21471= نصيب كل ابن ( ج

 7= 01÷  71( د

 ستة اسداس( هـ 

 

 :السؤال الخامس 

 √( ا    

 × (ب   

 × ( ج   

  √(د    

      ×   (هـ   

 √( و   

 √( ز   

 

 



 
 
 
 
 

ة* 44   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 

 ( 0)نموذج الاجابه 
 :السؤال الاول

 :اكمل

 34( أ

  01140(ب

 51331(ج

 30(د

 5(ر

 9(س

 03(ش

 011(م

 سم99( ن

  490،    490111،  0111،  490(و

      9،       7(ى

 : السؤال الثانى 

 المقسوم علية( أ

 ناتج القسمة      

                                                             7 

         5   35،                     ،                      35،    7(ب
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ة* 43   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 42   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 45   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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ة* 40   *   الثانى منتصف الفصل الدراسى  ح ف ص

 

الرياضيات  الإبتدائى الثالث الصف 
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